
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 21. mája 2024 – Cesta k ďalšej krásnej kuchyni ASKO - NÁBYTOK vedie do dediny na Hodonínsku s rozpráv-
kovým menom Hroznová Lhota. Je jediná s takým menom v Čechách a preslávil ju moravský maliar Joža Uprka. Jeho 
dom a ateliér podľa návrhu architekta Dušana Jurkoviča navštívili na prelome 19. a 20. storočia vtedajšie celebrity,  
napríklad bratia Mrštíkovia, Leoš Janáček alebo francúzsky sochár Auguste Rodin. Dom, ktorý by mohol rozprávať, 
dnes bohužiaľ chátra a zúfalo by potreboval citlivú rekonštrukciu. Tej sa našťastie dostalo storočnéj stavbe schovanej 
v úzkej uličke kúsok za kostolom, ktorá je prvým spoločným domovom Radky a Dominika a ich dcérky Lídy. 
 
Vyhrál moderný a jednoduchý dizajn kuchyne 
 
Interiér vonia novotou, triezvy štýl v neutrálnych farbách príjemne zatepľuje medový odtieň dubového dreva. Kuchyňa 
spojená s obytným priestorom na prvý pohľad zaujme nevšednými šesťuholníkovými obkladmi. Nápad si majiteľ 
preniesol z pôvodného bytu, kde mu s realizáciou pomohol zručný otecko. Na štýle kuchyne sa majitelia zhodli po-
merne ľahko. Aj keď rustikálne poňatie by do štýlu domu prirodzene zapadlo, obom je bližší moderný a jednoduchý 
dizajn, ktorý ich sprevádzal v predchádzajúcich bytoch. Zatiaľ čo Radka mala kuchyňu z ASKO - NÁBYTOK, jej partner 
mal dobrú skúsenosť s konkurenčnou spoločnosťou, kde vznikla základná vizualizácia prvej spoločnej kuchyne. Pre rea-
lizáciu v ASKO – NÁBYTOK sa majitelia nakoniec rozhodli na základe neporovnateľne širšej ponuky dizajnov a variability 
rozmerov. 
 
„Všetko išlo ako po masle“, pochvaľujú si majitelia 
 
Pôvodnú predstavu majiteľov doladil brnenský zamestnanec kuchynského štúdia ASKO – NÁBYTOK Karel Balát, ktorý tak 
úspešne rozšíril svoj fanklub spokojných zákazníkov. V kuchyni Radky a Dominika navrhol napríklad odstrániť plastový 
parapet a pretiahnuť pracovnú dosku až k oknu. Zdanlivo drobný detail výrazne pomohol celkovému estetickému pocitu 
a nebolo nutné znižovať výšku kuchyne. Majitelia sa do predajne vydali celkom dvakrát a na kuchyňu čakali osem týžd-
ňov. K ich veľkej spokojnosti trvala montáž jeden deň a prebehla bez komplikácií hladko a čisto - a to doslova. A spokoj-
nosť panuje aj s rozpočtom, ktorý v prípade mladej rodiny nie je „naťahovací“. Priestranná, funkčná a elegantná kuchyňa 
ich vyšla na zhruba 9 tisíc eur. „Ako novopečení rodičia oceňujeme v každodennej prevádzke najmä ľahkú údržbu, ale aj 
drobné detaily ako usporiadanie zásuviek alebo police s veľkou nosnosťou, kde je naša zbierka kuchárskych kníh pekne 
na očiach a na dosah ruky,“ pochvaľuje si novú kuchyňu Radka. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Tlačová správa 

Kúzlo šedej: Jednoduchý a moderný dizajn 
kuchyne pre mladú rodinu 

Moderní šedá s dotekem přírody 

Přestože dům, ve kterém Radka s Dominkem bydlí, dýchá historií, mladá rodina 

se poměrně rychle shodla na tom, že chtějí kuchyni moderní v jednoduchém a 

nadčasovém designu. Střízlivou šedou tak doplňuje dubový dekor v teplých 

medových odstínech. Pro realizaci prostřednictvím ASKO – NÁBYTEK se maji-

telé nakonec rozhodli na základě široké nabídky designů a variability roz-

měrů,což je zejména ve starších domech opravdu výhoda.  
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Osobité detaily dodají šmrnc 

Meno dcérky Lídy je v podobe textilnej dekorácie súčasťou kuchyne a visí hneď 

nad metlou, ktorá má v domácnosti evidentne výsostné postavenie. Radka s 

Dominkom ale k žiadnym čarodejníckym sklonom neiklinujú, vysvetlenie je 

oveľa jednoduchšie. Radka je vášnivou fanúšičkou knižiek o Harrym Potterovi, 

a dom je tak plný symbolov odkazujúcich na tento príbeh. Nie je to totiž hoci-

jaká metla, ale replika modelu Nimbus 2000! Len o kúsok ďalej visí krásny ob-

raz, ktorý je dielom Lídinho otecka. Všetky tieto detaily kuchyňu krásne zútul-

nili a dodávajú jej osobitý šmrnc. 

Originální i praktické obložení 

Na prvý pohľad vás v kuchyni zajmú aj nevšedné šesťuholníkové obklady, 

ktoré pripomínajú včelie pláty. Kombinujú rôzne odtiene šedej, a tým krásne 

ladia k šedým a dubovým skriniam kuchynskej linky. Majitelia oceňujú tiež 

ich praktickosť – chránia stenu pred znečistením počas varenia a dlaždice sa 

dajú ľahko utrieť, takže stále vyzerajú ako úplne nové a kuchyňa žiari čisto-

tou. 

 

Miesto pre rodinu 

Požiadavka na kuchyňu spojenú s obývacím priestorom bola, že musí poskytnúť 

dostatok priestoru celej rodine. V súčasnej dobe tak musí vystačiť Radke, Do-

minikovi a malej Líde, ale svoje miestečko a možno niečo dobré na jedenie do 

nej chodí hľadať aj „útulkový“ kocúr Štrúdla. Priestrannú kuchynskú linku tak 

dopĺňa jedálenský stôl so stoličkami a dostatkom priestoru okolo, ktorý do bu-

dúcna umožní prípadné zväčšenie jedálenskej časti. 

Poriadok musí byť! 

Aby sa v kuchyni ľahko varilo, žilo aj jedlo,je dôležité udržiavať poriadok v riade, 

potravinách aj ďalšom kuchynskom vybavení. „Ak bude mať všetko svoje stále 

miesto, hneď budete vedieť, kam siahnuť a varenie vám tak pôjde dobre od 

ruky,“ radí Denisa Bartošová, interiérová štylistka a dizajnérka spolupracujúca 

s ASKO – NÁBYTOK. V šuplíku vám k tomu môžu pomôcť praktické organizéry 

na príbory, rozdeľovače zásuviek, v skrinkách potom treba šikovné úložné sys-

témy, ktoré si môžete vybrať podľa vlastných potrieb a požiadaviek. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábyt-ku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup 

ponúkaného sor-timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších 

tren-dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, 

ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu 

zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž 

kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 

 
Vedeli ste, že… 
 
V 8 kuchynských štúdiách, ktoré má spoločnosť ASKO – NÁBYTOK v Slovenskejrepublike, si môžete do de-
tailu naplánovať svoju kuchyňu snov? Odborníci vás prevedú celým procesom plánovania, zodpovedia 
všetky vaše otázky a vytvoria vám 3D návrh vašej budúcej kuchyne, aby ste mali jasnú predstavu, ako 
bude kuchyňa vyzerať. 
 
Preferujete pohodlie domova, ale zároveň by ste sa pri plánovaní kuchyne radi poradili so skúsenými od-
borníkmi? V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť komplexné poradenstvo v kuchynských štúdiách aj on-line. 
Naši experti vás celým procesom prevedú tak, že všetko bez problémov zvládnete. 
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